MoskeT /i Npou3BEAEHNE ABYX MOCEA0BATE/bHbIX LIE€/bIX MO/IOXUTEBbHbIX YUCES
6bITb KBAAPATOM LIEJIONO YMCaa?

€CINU y NepBOro eCTb Kakol TO MHOXUTESb - TO Yy BTOPOro ero HeT, MOTOMY 4TO Y NepBoro
OCTaTOK OT AerieHusl Ha 3TOT MHOXUTenb 0, 3Ha4YUT y BTOporo 1

3HA4YUT BCe MHOXUTENU pa3Hble

a BOPYr y NepBOro Bce MHOXUTENU NapHble, U y BTOPOro ToXe

*(y4+1)=yA
3TO 3HAYUT 4YTO OHM 0ba - KBagpaThl X*(x+1)=y"2

YET*HEYET=YET*YET - BO3MOXHO

=> y=
HO nocnefoBaTenbHbIX KBaApaToB He ObIBaeT, . X 2k.. P
YET*HEUET=HEUET HEYET -
NoToMy YTO ecnu y Tebsi ecTb ABa nocnefoBaTeNnbHbIX YUCNa N U n+1, TO pa3HOCTb UX HEBO3MOXHO
KBagpartoB bygeT (n+1)*2-n*2= (1)*(n+n+1) AD4x=yAD
(oHa 6ypeT paBHa ux cymme, YTO TOYHO Gonblie 1, Tak Kak 06a NONOXUTErNbHbIE) i-y")z(_xX‘Z
=(y- +
Hapo ob6si3aTenbHO 6paTh KBagpaTbl NocrefoBaTenbHbIX YACer, MOTOMY YTO ecrnu Yyucna X (y:)()i Xzz .
nayT nocrieqoBaTenibHO - TO KBagpaThl TOXe (y-x)*{y+x)=2y(1eT)

HO gaxe ecnun Obl ObIK 2 HecoceaHUX KBagpaTa n=y”*2, n+1=x"2,
TO UX PA3HOCTb BCE paBHO > 1, NOTOMY 4TO X*2-yA2=(x-y)*(x+y) > 1



